



Errata Nº01 do Edital Nº 01/2017/CCT, de 08 de fevereiro de 2017

No edital Nº01/2017/CCT, de 08 de fevereiro de 2017, da área de “**Termodinâmica**”, no item **VI**, no que diz respeito à composição da banca examinadora:

Onde se lê:

Prof. **Sávio Leandro Bertoli** (Presidente)
Prof. **Rodrigo Koerich Decker**
Prof^a **Vanderléia Botton**

Prof^a **Marcela Kotsuka da Silva Câmara Bastos** (Suplente)

Leia-se:

Prof. **Rodrigo Koerich Decker** (Presidente)
Prof^a **Vanderléia Botton**
Prof^a **Marcela Kotsuka da Silva Câmara Bastos**

Prof. **Sávio Leandro Bertoli** (Suplente)

Blumenau, 07 de março de 2017

Prof^a Marcia Cristina Sardá Espindola
Diretora do Centro de Ciências Tecnológicas